

Командующий сухопутными войсками армии Ирана бригадный генерал Киумарс Хейдари заявил, что его силы располагают передовым секретным оружием, работающим на основе искусственного интеллекта (ИИ). Как сообщает PressTV, Хейдари подчеркнул, что среди арсенала есть как секретные, так и «ультрасекретные» системы, разработанные внутри страны. По его словам, эти технологии настолько совершенны, что противник «не имеет шансов выжить» в случае конфликта.

ИИ в военной технике позволяет системам самостоятельно анализировать данные, принимать решения и повышать точность операций. Например, такие технологии могут использоваться в беспилотниках или ракетных системах для наведения на цель. Хейдари не раскрыл деталей, но отметил, что эти системы усиливают боевые возможности Ирана, обеспечивая защиту национальных интересов.

Заявление прозвучало на фоне усиления военной активности Ирана, включая недавние поставки новых дронов и систем наблюдения для армии. Это часть стратегии по укреплению обороноспособности страны.